
10. 6. 2026

ID: 121250

Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu, oznamuje rozšíření
pracovněprávního týmu o zkušeného advokáta Jindřicha Fuku. Tento nástup potvrzuje, že se
pracovněprávní tým Aegis Law vedený Tomášem Procházkou, řadí mezi přední poskytovatele
právních služeb v této oblasti na českém trhu.

Jindřich Fuka posiluje advokátní tým Aegis Law jako specialista na pracovní právo. Do kanceláře
přichází s bohatými zkušenostmi z advokacie i korporátní sféry. Během své dosavadní praxe působil
v advokátních kancelářích Glatzová & Co. a AKBR Partners a zároveň získal cenné zkušenosti jako
interní právník ve skupině ČSOB. Ve své odborné praxi se zaměřuje především na pracovní právo,
kterému se  věnuje  i  publikačně a  lektorsky.  Vedle  toho má zkušenosti  se  sporovou a  smluvní
agendou.

V Aegis Law bude poskytovat klientům komplexní právní podporu zejména v oblasti pracovního
práva a podílet se na dalším rozvoji této specializace v rámci kanceláře. Jeho příchod potvrzuje
schopnost Aegis Law přitahovat zkušené odborníky a podporuje její  dlouhodobou ambici  růst a
posilovat své postavení mezi předními poskytovateli právních služeb na českém trhu.

„Oblast pracovního práva je dlouhodobě jednou z nejsilnějších specializací naší kanceláře. To by
nebylo možné bez kvalitního týmu a jeho růstu,“ uvádí partner kanceláře Jan Krampera. „Mám
radost, že se nám podařilo řady pracovněprávního týmu rozšířit nejen o talentovaného odborníka, ale
i  o  člověka,  který  k  nám  lidsky  dobře  zapadá,“  dodává  partner  Aegis  Law  a  vedoucí
pracovněprávního týmu, Tomáš Procházka.  

Již čtyřicetičlenný právní tým Aegis Law, jedné z nejrychleji rostoucích advokátních kanceláří na
českém trhu, nabízí  právní služby ve všech klíčových oblastech práva,  zejména v oblasti  práva
obchodních společností, pracovního práva, soudních sporů a mezinárodních arbitráží, fúzí a akvizic,
restrukturalizací a insolvencí, stavebního práva, regulatoriky a práva nemovitostí včetně podpory
developerských projektů. Čtyři roky od svého založení kancelář reportuje za minulý rok obrat již ve
výši 80 milionů korun a růstové ambice v řádu desítek procent má i v letošním roce. Kromě toho byla
v roce 2025 oceněna v několika kategoriích v rámci prestižních mezinárodních žebříčků Chambers,
Legal500, IFLR1000, Benchmark Litigation a Právnická firma roku, kde mimo jiné v letech 2023 a
2024 zvítězila v kategorii pracovního práva.
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